

Znak sprawy: 1/2024

Brzeziny, 27.03.2024

Pytania i odpowiedzi do postępowania

Dotyczy postępowania nr 1/2024 z dnia 22.03.2024 o udzielenie zamówienia publicznego pod nazwą: „Dostawa 3 szt krzesel ewakuacyjnych wraz z instruktażem ich użytkowania na potrzeby Domu Pomocy Społecznej w Brzezinach” w ramach projektu pod nazwą „Zwiększenie dostępności architektonicznej oraz informacyjno-komunikacyjnej dla osób z niepełnosprawnością na terenie Domu pomocy Społecznej w Brzezinach” dofinansowane ze środków PFRON w ramach programu „Dostępna Przestrzeń Publiczna”.

Pytanie nr 1

Zamawiający specyfikuje: „19.) posiada blokadę schodową w zintegrowanym podnóżku eliminująca możliwość przewrócenia krzesła,”.

Czy w celu zwiększenia konkurencyjności postępowania i umożliwienie zaoferowania w pełni wartościowych rozwiązań innych producentów Zamawiający dopuści krzesło, które posiada podnóżek oraz blokadę schodową zintegrowaną z ramą krzesła eliminująca możliwość przewrócenia krzesła?

Odpowiedź na pytanie nr 1 : Zamawiający zmienił parametry przedmiotu zamówienia wykreślając między innymi zapis o którym mowa wyżej – prosimy o zapoznanie się ze zmianami do zapytania ofertowego opublikowanymi dnia 27.03.2024r. Zamawiający dopuści krzesło, które posiada podnóżek oraz blokadę schodową zintegrowaną z rama krzesła eliminującą przewrócenie krzesła.

Pytanie nr 2

Zamawiający specyfikuje: „25.) wymiary krzesła rozłożonego maksimum 1630 x 525 x 50mm (wysokość/szerokość/grubość)”.

Według naszej najlepszej wiedzy nie ma na rynku krzesła, które po rozłożeniu ma posiada 50 mm grubości. Czy Zamawiający dopuści krzesło o grubości 1110 mm?

Odpowiedź na pytanie nr 2: Zamawiający nie dopuszcza takiego rozwiązania : Krzesło ewakuacyjne mające grubość 1110mm z uwagi na wymiary przejść skrzętnych i spoczników budynku utrudnia proces wykonywania zwrotów i skrętów przez co proces ewakuacji może się znacznie wydłużyć oraz istnieje ryzyko ze operator utknie razem z krzesłem ewakuacyjnym w węższych przestrzeniach manewrowych. prosimy o zapoznanie się ze zmianami do zapytania ofertowego opublikowanymi dnia 27.03.2024r

Pytanie nr 3

Zamawiający specyfikuje: „25.) wymiary krzesła rozłożonego maksimum 1630 x 525 x 50mm (wysokość/szerokość/grubość)”.

Czy w celu zwiększenia konkurencyjności postępowania i umożliwienie zaoferowania w pełni wartościowych rozwiązań innych producentów Zamawiający dopuści krzesło, które o wymiarach 1390 x 520 x 1110 mm?

Odpowiedź na pytanie nr 3: Zamawiający nie dopuszcza takiego rozwiązania, uzasadnienie podano w odpowiedzi na pytanie nr 2, dodatkowo chcemy zwrócić uwagę ze wysokość krzesła

rozłożonego zawartą w pytaniu – 1390 mm, jest znacznym ograniczeniem i utrudnieniem przy ewakuowaniu osób o wysokiej budowie ciała. Prosimy o zapoznanie się ze zmianami do zapytania ofertowego opublikowanymi dnia 27.03.2024r

Pytanie nr 4

Zamawiający specyfikuje: „26.) waga krzesła maksimum 16,5 kg”.

Czy w celu zwiększenia konkurencyjności postępowania i umożliwienie zaoferowania w pełni wartościowych rozwiązań innym producentów Zamawiający dopuści krzesło, które o wadze 17 kg dzięki czemu dopuszczalne obciążenie krzesła to aż 250 kg?

Odpowiedź na pytanie nr 4 : Zamawiający dopuszcza takie rozwiązanie, prosimy o zapoznanie się ze zmianami do zapytania ofertowego opublikowanymi dnia 27.03.2024r

Pytanie nr 5

Czy w celu zwiększenia konkurencyjności postępowania i umożliwienie zaoferowania w pełni wartościowych rozwiązań innym producentów Zamawiający dopuści krzesło o poniższych parametrach?

Parametry wymagane:

- może być obsługiwane przez jedną osobę
- umożliwia ewakuację osoby po schodach w dół i w górę,
- jest opatrzone znakiem CE,
- posiada certyfikat potwierdzający właściwości i parametry sprzętu wydany przez niezależną jednostkę certyfikującą,
- zapewnia ognioodporność zgodnie z dyrektywa EWG 77/541/(FMV302), potwierdzoną certyfikatem zgodnym z normą DIN 4102 na poziomie B1
- posiada ergonomiczne oparcie,
- posiada podgłówek,
- posiada ścienny uchwyt mocujący,
- posiada niepalny pokrowiec na wózek/krzesło ewakuacyjne,
- posiada fotoluminescencyjny piktogram/oznaczenie ścienne wózka/krzesła ewakuacyjnego,
- posiada specjalne uchwyty umożliwiające bezpieczną ewakuację po schodach w górę,
- posiada 2 pasy zabezpieczające osobę przewożoną, zapinane za pomocą metalowych zapięć;
- posiada regulowane oparcie z zabezpieczeniem na głowę,
- jest montowane na ścianie,
- posiada solidny, wygodny uchwyt,
- posiada blokowane tylne koła,
- posiada konstrukcję aluminiową,
- wyposażone w koła przeznaczone do użytku wewnętrznego i zewnętrznego,
- posiada blokadę schodową eliminującą możliwość przewrócenia krzesła,
- posiada w komplecie instrukcję obsługi oraz haki montażowe.
- obciążenie maksymalne krzesła: 250 kg
- gwarancja 36 miesięcy
- szkolenie/instruktor z obsługi krzesła w siedzibie Zamawiającego
- wymiary krzesła złożonego 1070 x 520 x 290 mm (wysokość/szerokość/grubość)
- wymiary krzesła rozłożonego 1390 x 520 x 1110 mm (wysokość/szerokość/grubość)
- waga krzesła 17 kg
- samoregulujące, wzmocnione gąsienice hamujące ruch obciążonego krzesła, kontrolujące szybkość opadania na wszystkich rodzajach schodów;

Odpowiedź na pytanie nr 5 : Zamawiający zmienił parametry przedmiotu zamówienia między innymi modyfikując pkt 1 zapytania ofertowego, gdzie mowa o parametrach wymaganych krzesel – prosimy o zapoznanie się ze zmianami do zapytania ofertowego opublikowanymi dnia 27.03.2024r. Zamawiający dopuści krzesło, które spełnia wszystkie parametry wymagane określone w zapytaniu.

Pytanie nr 6

Analizując Państwa zapytanie ofertowe odnośnie dostawy trzech sztuk krzesel ewakuacyjnych, chcielibyśmy zwrócić uwagę na zapis w OPZ dotyczący "blokady schodowej w zintegrowanym podnóżku, eliminującej ryzyko przewrócenia się krzesła". Wskazuje on na produkt jedyne go producenta, ENSAFE, który jako jedyny na polskim rynku oferuje takie rozwiązanie, przy oznaczeniu znakiem CE. Biorąc pod uwagę, że finansowanie projektu pochodzi z Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych w ramach programu "Dostępna przestrzeń publiczna", przypominamy o niemożności wskazania w postępowaniu konkretnego modelu produktu, nawet jeśli wartość zamówienia jest niższa niż 130 tys. zł.

Zgodnie z art. 29 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 roku - Prawo Zamówień Publicznych (Dz.U. z 2019 r., poz. 2019), wnosimy o wykreślenie wspomnianego zapisu, aby zwiększyć konkurencyjność postępowania.

Odpowiedź na pytanie nr 6 : Zamawiający mając powyższe na uwadze dokonał zmian w zapytaniu ofertowym między innymi wykreślając ten zapis - zmiany do zapytania zostały opublikowane w dniu 27.03.2024r.

Pytanie nr 7

Dodatkowo, chcielibyśmy zapytać, czy Zamawiający rozważy dopuszczenie rozwiązania, którego maksymalne obciążenie wynosi 160 kg?

Motywuujemy to faktem, że wymóg obciążenia 200 kg wydaje się nieadekwatny, biorąc pod uwagę wymiary krzeselka określone w OPZ, co implikuje, że osoby o takiej wadze nie zmieściłyby się na nim. Pragniemy podkreślić, że krzesła z maksymalnym obciążeniem do 160 kg dostępne na rynku spełniają wszystkie wymagania jakościowe i wytrzymałościowe, co potwierdza między innymi deklaracja zgodności CE.

Odpowiedź na pytanie nr 7 :Zamawiający nie dopuszcza takiego rozwiązania.

Pytanie nr 8

Czy Zamawiający dopuści rozwiązanie, w którym waga urządzenia wynosi 18 kg?

Odpowiedź na pytanie nr 8 : Zamawiający nie dopuszcza takiego rozwiązania, prosimy o zapoznanie się ze zmianami do zapytania ofertowego opublikowanymi dnia 27.03.2024r